Včelařský spolek ZO ČSV Hluboká
Záznam č. 7
z členské schůze konané dne 5.7. 2016, 19.30 v místní restauraci Hluboká
Zúčastnilo se 10 členů – viz Příloha 
Program:
1. Zahájení
2. Registrace včelstev – ČMSCH Hradíšťko
3. Letní léčení
4. IMYB 2016
5. Různé
K bodu 1.
Jednání zahájil  místopředseda spolku př. Josef Štursa; schůzi dále vedl jednatel spolku př. Jar. Bureš.
K bodu 2.
V průběhu července bude ČMSCH rozesílat, jako každoročně, formulář Potvrzení o registraci v ústřední evidenci s přiloženým pokynem pro vyplnění. Každý člen jej vyplněný samostatně pošle zpět v termínu 1. - 15.9. t.r.
K bodu 3.
Vzhledem k tomu, že v naší ZO nebudeme používat GABON (hrozí rezistence /odolnost/ roztoče VD), máme k dispozici 2 typy odpařovačů KM – Formidol 40, který působící krátkodobě a dlouhodobě působící Formidol 81. Oba přípravky se aplikují po posledním medobraní přímo do plodiště dle návodu.  Každý včelař se podle konkrétní situace u svých včel rozhodne, který z uvedených přípravků si u zdravotníka př. J. Lorence objedná a po skončení schůze odebere.
· Informace př. J. Lorence o monitoringu spadu za 24 hodu osmi včelstev: 5x0 a 3x1
K bodu 4.
Př. Jaroslav Bureš nás informoval o mezinárodním setkání mladých včelařů, které se uskutečnilo počátkem července v Praze IMYB 2016 (International Meeting of Young Beekeepers). Konal se již 7 ročník, kterého se zúčastnili  národní vítězové z 21 zemí celého světa. Soutěž, jež se konala pod patronací Parlamentu ČR a která probíhala na Zemědělské univerzitě v Suchdole, celkové vyhrál český zástupce Jiří Prachař. Více na http://www.vcelarstvi.cz/projekt-imyb-2016.html.
K bodu 5.
· Nadále se nedaří chov matek dle původního záměru.
· Informace př. Lorence o snůšce dle váhy: + - 0.5 kg denně. 
· Začíná období intenzivního tmelení propolisem. Získání čistého propolisu lze pomocí husté síťoviny vložené přímo pod fólii v plodišti. Po týdnu do mrazáku a vydrolit.
· Informace z návštěvy u známých včelařů inovátorů př. J. Jindry a Voleníka
Příští schůze se uskuteční 2.8. 2016 v salonku místní restaurace.
Zapsal: Čeněk Burkoň
